

ЗАВТРА

НЫНЕШНЕЕ лето для астраханцев особенно богато встречами с театральными коллективами из других городов. Заключаются гастроли Черновицкого музыкального драматического театра, а афиши уже извещают о том, что с 3 августа в нашем городе начинается гастролить Омский театр музыкальной комедии. Целый месяц на сцене драматического театра имени С. М. Кирова будет идти спектакли гостей. Знакомство омичей с астраханцами начнется показом музыкальной комедии Сандлера «На расвете». Это спектакль, рассказывающий о событиях, происшедших в Одессе в 1919 году. В нем зрители встретятся с историческими персонажами.

Спектакль «Камилла» на музыку Новикова расскажет о свободолюбивом народе Кубы. Из оперетты «Девушка с голубыми глазами», музыку которой написал Мурадели, астраханцы узнают о судьбе иностранной кинозвезды Мэри Иф.

Кроме того, будут показаны классические оперетты Кальмана: «Марица», «Цыган-премьер», «Баядера». Легар будет представлен «Фраскитой», «Цыганской любовью», «Веселой вдовой». Самые маленькие зрители познакомятся с опереттой — сказкой «Кошкин дом», оперой «Красная Шапочка», балетом «Снежная королева», который будет небезынтересен как детям, так и взрослым. В первых же спектаклях зрители увидят заслуженных артистов республики Александра Липатова, Надежду Блохину, Юрия Климова, Владимира Володина, ведущих артистов Маргариту Лаврову, Зою Ткачеву, Георгия Селеидзе, Ирину Досаеву и многих других. В спектаклях принимают участие также артисты балетной труппы. Это солисты балета Валентина Загуменная, Тамара Азарьянц, Петр Шадрин, Геннадий Коробейников.

Итак, 3 августа астраханцев ждет еще одна театральная премьера.

Т. ИВАНОВА.

Космополит, Каспий, Астрахань
1968, 27 авг.